; A,‘"sociedade Castro & Gomes, Lda. iniciou a sua atividade em 1 de Dezembro de 2013,

com oS seguintes valores ativos e passivos, em euros:
Numerario Lareresnenasssnaviisssass 3800;007 (COWNES
Depdsito a ordem........................... ........5000,00 D.O:
Mercadorias em armazém...... .................... ...7800,00 InUéRx‘ado
Dividaside clientes.......cc.cooveeicreeeeiinenns ........7450,00 @ZZ‘%O’S
Outras contas a receber ................. » ....2350,00
Equipamento de escritorio 4000,00 AFires 'm"‘j"/”"

Financiamentos obtidos...... s ......8500,00 -~

Outras contas a pagar .................... _ .......2250,00

Dividas a fornecedores.. ...... : ..6800,00-

.3000,00 ESfa OV Ontes Puddpn

Dividas a Segurancga Social
Durante o més de Dezembro, a empresa realizou as seguintes operagoes (em euros):

1. Fatura-recibo n 2 123, para Martinho & Roseira, Lda, por 3750,00, relativa a
venda de mercadorias que lhe tinham custado 3000,00€.
. Comprou, a prazo, uma fotocopiadora por 3900,00 para o escritério da

empresa (Fatura n.2 231 da Centrocopia, Lda.).




PROFISSIONAL DE |
mumm | :
a pmo 3 Sociedade Abastecedora do Norte, Lda.,

;va de pagamento de 5%
8. Vendeu, a prazo, a Bento & Matos, Lda., 4500,00€ de mercadorias que lhe
haviam custado 3250,00€
Pagou, por cheque, ao Estado, impos
10. Efetuou um levantamento bancar

de 350,00€.

~aixa no valor

a) Elabore o Balanco Inicial.
‘ b) Proceda & abertura das contas

\c, Proceda ao f@giSlO, nas respetivas contas, da peracoes que efetuou durante
0 més de Dezembro,
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FORMA OPROPISSIONAIDBS, NTAREM
OPIOFlsgIAONAL DE SANTAREM '

PARTE 2

‘Complete o0 quadro, recorrendo & equagio geral do Balango.

2. Na coluna (I) estdo descritos os elementos patrimoniais da empresa

Completas, Lda.”

escolares, reportados a 31 de Julho do ano passado

M

Elementos Patrimoniais

1. Notas

2.Deposito a ordem no Banco X

3.Livros escolares

4. Divida de um empregado

5. Divida de um cliente

6. Viatura para distribuigéo de rnerca185@§

7. Resmas de papel para venda

s, /
[ Empresas Ativo '/  Passivo Capital Préprio
] 898070 [ 418555 ,_‘_9&15
2 121 737,95 B0/ | 6481970
3 49 39748 / 745795 24 939,90
3 48 407,45 4489181 | 3 5”_54
5 3{;(;3% 35 927,00
6 q 7575960 / 18, 7135.»60)
- 544,26 Oh §3f a‘j. 2291 81) s

, que se dedica a comercializagio de livros e de materiais

(Valores em Euros)

O i1y
Valor Contas
200 J/
700

3100
250

80

20 000
120

“Leituras

W
=Y
M

-

o
i
«

I

A
et

8. Edificio para alugar ; 5 45 000
9. Depésito a prazo K g 2 000
10. Méquina registadora 2 000
11, Material escolar 3 000
235

12. Divida a Seguranga Social _

Divida a CGD, por empréstimo 20 000
. Divida A J. Branco 1600

2700 |




GAO REGIONAL DE LISBOA E VALE DO TEJO ,

ENTRO DE EMPREGO E FORMAGAO PROFISSIONAL DE SANTAREM ;

SERVICO DE FORMAGAO PRAFISSIONAL DE SANTAREM ;
e { ' Parte 3

. Assinale com um circulo (0) a resposta correta:

1.1, O saldo de uma conta é credor quando:

’

,,///

a) asoma dos créditos &€ menor do que a soma db6s débitos.
a soma dos debitos &€ menor do que a somd dos créditos.

€) a soma dos débitos é igual a somd dos créditos.

d) a soma dos débitos é diferente da sema dos créditos

1.2. As contas do passivo sdo debitadas

a) pelo saldo inicial.
b) pelos aumentos de extenséo ;
(©) pelas diminuicdes de extensio
d) pelo saldo inicial e pelos aumentos de extensao

1.3. Para se registar um pagamento a um fomegédor por cheque
a) debita-se a conta Caixa e c'edita-§e'a conta Fornecedores
debita-se a conta Fornecedpres & credita-se a conta Depositos a Ordem
€) credita-se a conta Rendimentos e debita-se a conta Gastos
d) credita-se a conta Caixa e debita-se a conta Clientes

1.4. Um levantamento bancario implica

a) debitar a conta Depésitos a ordem e creditar a conta Caixa.

b) creditar a conta Dep63itos a ofdem e debitar a conta Outros depésitos bancérios.
C) debitar a conta Depésjtos & ordem e creditar a conta Clientes.

creditar a conta Dep6sitos a ordem e debitar a conta Caixa.




d) a soma dos débitos e dos créditos.

1.8. As contas do passivo sio creditadas:

a) pelas diminuigdes de extencéo e pelo saldoimcnal
b) pelos aumentos de extensdo |
pelos aumentos de extencéo e pélo saldo inicial
Pelas diminuigcées de extensao

1.9 As contas do ativo sao debitadas

a) pelas diminuicoes de extencao e pelo saldo inicial
b) pelos aumentos de extensao

pelos aumentos de extencdo e pelo galdo inicial
d) pelas diminuigoes de extensao

1.10. Um recebimento de juros de depésitos a prazgimplica

debitar a conta depositos a ordem e credttar a conta juros, dividendos e outros
rendimentos similares ‘

b) Creditar a conta deposntoa a ordém e creditar a conta outros rendimentos e ganhos

c) Debitar a conta gastos e perdas de financiamento e creditar a conta depositos a
ordem.

d) debitar a conta depositos a ordem e creditar a conta Estado e outros entes publicos.

' 0 pagamento da divida de um cliente em dinheiro, implica:




